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У Београду је одржан пријем поводом Дана Републике Српске и годишњице проглашења
њеног првог Устава, а том приликом је поручено да тамо где постоји држава, постоји и
слобода. Република Српска је настала као историјска тежња Срба који нису желели да
буду одвојени, поручио је Милорад Додик.

  

  

Председник Републике Српске Милорад Додик рекао је да је Република Српска
створена са идејом да буде независна 1992. године и додао да је у томе успела, јер се
власт бира вољом грађана.

  

"Хвала вам што својим присуством показујете приврженост пре свега Републици Српској,
заједничкој идеји Српске и Србије о којој се пре више од десет година није смело
говорити, морали сте да глумите неке друге политичке вредности и одричете се онога
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што је природно, а то је савезништво српског народа", рекао је Додик. Навео је да је
Република Српска настала као историјска тежња Срба који нису желели да буду
одвојени.

  

"Она изазива многе, не да им мира. Многи су љути јер постојимо, а ми поносни, живимо
наш живот слободе који се зове Република, живимо живот који се додељује сваком
озбиљном народу", навео је он.

  

Додик је истакао и да је поносан на однос Србије према Републици Српској.

  

"Прилика да се сви подсете када је и где дефинисана државност српског народа"

  

Патријарх српски Порфирије честитао је Дан Републике Српске и јубилеј доношења
Устава Републике Српске, наводећи да је он демократски израз воље српских народа
који живе у Републици Српској.

  

Указао је на недавно излагање Додика у Подгорици који је тада рекао да је Српска
православна црква кључна за очување идентитета српског народа, наводећи да су те
речи истините јер црква и народ нису међусобно супростављени.

  

"Ове речи су дубоко истините јер црква и народ нису две стварности које су међусобно
супростављене, црква и народ су једно исто, једна вера и један идентитет. У оквиру тог
тела има колико хоћемо простора за сва богаства разлика. Све те разлике наших
особености биће нам на користи ако имамо свест да смо у цркви једно тело, вера, народ
и један идентитет", поручио је Порфирије.

  

Патријарх је рекао да је свечаност посвећена Дану Републике Српске прилика да се сви
подсете када је и где дефинисана државност српског народа.

  

Селаковић: Србија ће наставити да подржава Републику Српску

 2 / 3



Београд: Одржан пријем поводом Дана Републике Српске и годишњице њеног првог Устава. Додик: РС је настала као историјска тежња Срба који нису желели да буду одвојени. Порфирије: СПЦ кључна за очување идентитета српског народа
среда, 28 фебруар 2024 23:54

  

Министар за рад, запошљавање, борачка и социјална питања, као изасланик
председника Србије навео је да су државност и државотворност уз љубав према
слободи једна од одлика српског народа.

  

"Српски народ на читавом свом културном и духовном простору гајио је вековима љубав
према слободи и ту љубав су преноси на друге" рекао је Селаковић.

  

Додао је да ће Србија наставити да воли и подржава Републику Српску.

  

(РТС)
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